Приложение 4

	1. 
	Программа льготного кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства ( Программа 7,0).
	Кредиты предоставляются по льготной ставке не более 7,0 % годовых от 500 тыс. рублей до 2 млрд рублей на срок до 10 лет на инвестиционные цели, и от 500 тыс.  рублей до 500 млн рублей на срок до 3 лет на пополнение оборотных средств
В программу кредитования входит более 90 уполномоченных банков. Из них следующие банки имеют филиалы на территории Ростовской области
Правовой акт:

Постановление Правительства РФ от 30.12.2018 N 1764 (ред. от 31.12.2020 N 2425) «Об утверждении Правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным в 2019 - 2024 годах субъектам малого и среднего предпринимательства по льготной ставке»

	2. 
	Программа стимулирования кредитования субъектов малого и среднего предпринимательства АО «Корпорация «МСП»
	В рамках Программы льготная стоимость кредитов:

 размер процентной ставки для конечного заемщика по кредитам, предоставляемым уполномоченными банками, не должен превышать 8,5 % годовых на дату заключения кредитного договора; 

 стоимость лизинга, выраженная в номинальной процентной ставке годовых
 по лизингу, для субъекта МСП, заключившего договор финансовой аренды с конечным заемщиком – лизинговой компанией, не должна превышать уровень процентной ставки по кредиту, предоставленному уполномоченным банком лизинговой компании, увеличенный на 3,0% 

годовых;  
Проекты приоритетных отраслей:
а) субъекты МСП, соответствующие требованиям Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Закон о развитии МСП), с учетом ограничений, установленных частью 3 статьи 14 Закона о развитии МСП,  

б) лизинговые компании, оказывающие услуги финансовой аренды (лизинга) субъектам МСП в соответствии с требованиями Стандарта кредитования и предоставления поручительств по кредитам лизинговым компаниям с целью оказания субъектам МСП финансовой поддержки при приобретении ими имущества по договорам финансовой аренды (лизинга) являющегося приложением № 2 к настоящей Программе (далее 

соответственно – лизинговая компания, Стандарт); 

в) организации, управляющие объектами инфраструктуры поддержки субъектов МСП, оказывающие поддержку субъектам МСП в соответствии с требованиями Стандарта кредитования и предоставления поручительств по кредитам организациям, осуществляющим управление объектами инфраструктуры поддержки субъектов МСП, являющегося Приложением № 3 к настоящей Программе (далее – Стандарт кредитования инфраструктуры поддержки); 

г) МФО, оказывающие услуги предоставления субъектам МСП микрофинансирования (микрозаймов) в соответствии с Требованиями к кредитованию и предоставлению поручительств по кредитам микрофинансовым организациям предпринимательского финансирования с целью оказания субъектам МСП финансовой поддержки, являющимися 

Приложением № 4 к настоящей Программе (далее – Требования); 

д) факторинговые компании, предоставляющие субъектам МСП финансирование под уступку денежных требований в соответствии с требованиями Стандарта кредитования и предоставления поручительств по кредитам факторинговым компаниям с целью оказания субъектам МСП финансовой поддержки по договору финансирования под уступку денежного требования (договору факторинга), являющегося приложением № 5 к настоящей Программе (далее соответственно – факторинговая компания, Стандарт кредитования факторинговых компаний). 

е) физические лица, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход»
Размер кредита: от 3 млн рублей до 1 млрд рублей 
Нормативный акт:

Решение Совета директоров АО «Корпорация «МСП» от 30.09.2021 протокол №104 (с изменениями , утвержденными протоколом №121 от 30.07.2021 г).
https://corpmsp.ru/upload/004/Программа%20стимулирования%20кредитования%20(ред.%2030.07.2021).pdf
Дополнительная информация о мерах поддержки субъектов МСП, предоставляемых АО «Корпорация «МСП» размещена на сайте www.corpmsp.ru

	3. 
	Льготное кредитование

сельхозтоваропроиз-водителей

 
	Сельхозтоваропроизводители имеют возможность получить в уполномоченном банке кредит по льготной ставке – не менее 1% годовых и не более 5% годовых.
Субсидии предоставляются:

- по кредитам, выданным сельскохозяйственным товаропроизводителям (за исключением

сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов), организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим производство, первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции и ее реализацию, за исключением сельскохозяйственных кредитных потребительских кооперативов;

- на возмещение недополученных кредитными организациями доходов по льготным кредитам с применением расчетов по открываемым в уполномоченном банке безотзывным аккредитивам, содержащим условие об осуществлении платежа при представлении в уполномоченный банк документов, подтверждающих факт получения заемщиком имущества (принятия им результатов выполненных работ, оказанных услуг).

 Правовой акт:
Постановление Правительства РФ от 29.12.2016 № 1528 ( в редакции  от 07.09.2021).

	4. 
	Инженерные субсидии

 
	Государственная поддержка предоставляется инвесторам, реализующим инвестиционные проекты с объемом инвестиций не менее 100,0 млн рублей:

- в сфере промышленного производства;

- агропромышленного комплекса;

- транспортного комплекса;

- по строительству объектов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами.

Субсидии предоставляются при условии введения объекта капитального строительства, являющегося неотъемлемой частью инвестиционного проекта, в эксплуатацию на момент подачи заявки и сроки его ввода в эксплуатацию соответствуют следующим условиям:

не ранее 1 января 2016 г. при реализации инвестиционного проекта в сфере промышленного производства, агропромышленного комплекса, а также по строительству объектов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами;

не ранее 1 января 2017 г. при реализации инвестиционного проекта транспортного комплекса;

не ранее 1 января 2018 г. при реализации инвестиционного проекта предприятием - участником региональных проектов "Адресная поддержка производительности труда на предприятиях", "Системные меры по повышению производительности труда" в рамках национального проекта "Производительность труда и поддержка занятости";

не ранее 1 января 2020 г. при реализации инвестиционного проекта по строительству объектов в сфере физической культуры и спорта.
При реализации инвестиционных проектов АПК и транспортного комплекса с объемом инвестиций более 10,0 млрд рублей, в рамках которых поэтапно или пусковыми комплексами осуществляется строительство объектов инженерной инфраструктуры (в том числе электро-, газо-, водоснабжения и водоотведения), заявителем на момент подачи заявки должен быть обеспечен ввод (технологическое присоединение) этапа или пускового комплекса таких объектов на основании соответствующего акта о выполнении технических условий и (или) акта об осуществлении технологического присоединения.
 Правовые акты:
- Областной закон от 01.10.2004 № 151-ЗС «Об инвестициях в Ростовской области» ( в редакции от 28.10.2021 №581-ЗС);

- постановление Правительства Ростовской области от 13.10.2016 № 697 «О порядке предоставления субсидий организациям независимо от их организационно-правовой формы на возмещение части затрат по созданию объектов капитального строительства инженерной инфраструктуры, являющихся неотъемлемой частью инвестиционного проекта, и (или) их подключению (технологическому присоединению) к инженерным системам электро-, газо-, водоснабжения и водоотведения»(в редакции от 13.09.2021)

	5. 
	Инновационные субсидии
	Субсидии предоставляются субъектам инновационной деятельности малого и среднего предпринимательства, осуществляющим инновационную деятельность в следующих сферах:

агропромышленный комплекс;

минерально-сырьевой комплекс;

электроэнергетика;

информатика и телекоммуникации;

машиностроительный комплекс;

строительство и жилищно-коммунальное хозяйство;

химическая и нефтехимическая промышленность;

здравоохранение;

транспортный комплекс;

космические технологии;

легкая промышленность (текстильное и швейное производство).

Субсидии предоставляются в размере 70 процентов от произведенных затрат, связанных с производством инновационной продукции (товаров, работ, услуг), но не более 500 тыс. рублей на одного получателя субсидии в течение календарного года.

 Правовые акты:

- Областной закон от 28.11.2006 № 591-ЗС «Об инновационной деятельности в Ростовской области»;




��
	� Номинальная процентная ставка годовых по лизингу – процентная ставка годовых (ПСГ), которая используется при расчете сумм и графика лизинговых платежей по договору лизинга между лизинговой компанией и лизингополучателем. Для расчета ПСГ размер платы за финансовую аренду в первом периоде (месяц, квартал) приводится к годовому эквиваленту и делится на стоимость приобретаемого в лизинг оборудования за вычетом авансового платежа лизингополучателя. 






