Уважаемые жители Талловеровского сельского поселения!
Сейчас, я доведу до Вашего внимания некоторые сведения по поселению, а также отчет о проделанной работе Администрации Талловеровского сельского поселения за 2012 год .

По состоянию на 1 января 2013 года численность населения в поселении составляет 2058 человек, что на 35 человек ниже уровня аналогичного периода прошлого года. За 2012 год родился 21 ребенок , умерло 35 человек. Наибольшая рождаемость за 2012 год в х. Талловеров.

Доля трудоспособного населения в общей численности населения составляет 59,5 %, пенсионеры 25,5 %, дети и подростки 15 %.

Работающих в 2012 году на предприятиях разных форм собственности на территории поселения 309 человек, из них работающих в бюджетной сфере – 120 человек, занятых в сельхозпроизводстве - 148 человек, других отраслях - 41 человек.

Число жителей Талловеровского сельского поселения, состоящих на учете на бирже труда – 32 человека.

Поставлено на квартирный учет по различным программам всего 7семей, в том числе за 2012 год - 4 семьи. В 2012 году одна семья получила сертификат на жилье (Филева (Стецурина)Татьяна).

На территории поселения по состоянию на 01.01.2013 года действует одна средне-образовательная школа, две общеобразовательные школы, два детских сада, действует отделение социального обслуживания населения.

Число обучающихся детей в школах - 138 человек, детей, посещающих детсады- 20 человек. Число пенсионеров, состоящих на обслуживании в отделении социального обслуживании - 68 человек.

Медицинская помощь жителям поселения оказывается медицинскими работниками 4 ФАПов.

Из сельхозпредприятий на территории поселения действует СПК «Киевский»; СПК «Рассвет» , перешедший в ООО «Индустриальное» и 75 КФХ. За последние три года по поселению было закрыто 40 КФХ, в том числе за 2012 год – 7.

Общая площадь сельхозугодий по поселению – 37 300 га.

Деятельность Администрации Талловеровского сельского поселения осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, требованиями Федерального закона от 06.10.2003г № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Талловеровское сельское поселение», с Решениями Собрания депутатов Талловеровского сельского поселения.

Одними из основных полномочий, исполняемых Администрацией поселения является :

- составление и исполнение бюджета поселения;

- обеспечение жизнедеятельности населения в поселении, предупреждение и ликвидация ЧС , пожаров;

- осуществление благоустройства ;

- обеспечение культурного досуга для населения.

Для исполнения , возложенных полномочий на Администрацию, Администрацией учреждено два учреждения:

- муниципальное бюджетное учреждение культуры , предоставляющее культурный досуг для населения;

- муниципальное коммунальное предприятие «Гранит», обеспечивающее в первую очередь население водоснабжением , а также предоставляющее ритуальные услуги и другие бытовые услуги.

За 2012 год бюджет по доходам исполнен на 5 676,0 тыс. рублей или на 90,4 % к плановым назначениям. Доля налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов составила 83,7 % или 4 748,8 тыс. рублей.

Неисполнение бюджета в части налоговых доходов составляет 243,9 тыс. рублей, это:

- неисполнение по НДФЛ на сумму 78,6 тыс. рублей;

- налогов от прибыли - 6,7 тыс. рублей;

- налогов на имущество – 174,8 тыс. рублей, в частности земельного налога – на 160,2 тыс. рублей.

Неисполнение бюджета по неналоговым доходам составляет 155,8 тыс. рублей, что является задолженностью по арендной плате за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена.

В течении 2012 года Администрацией проведено 12 координационных советов по собираемости налогов, на которые приглашались неплательщики налогов. В настоящее время, также ведется работа по собираемости налогов, списки недобросовестных плательщиков имеются.

Расходы бюджета за 2012 год составили 5 436,5 тыс. рублей, из них на благоустройство и содержание дорог израсходовано 830,1 тыс. рублей; на пожарную безопасность и предупреждение ЧС 111,2 тыс. рублей.

В течение года производилось содержание и ремонт дорог : в зимний период осуществлялась расчистка дорог от снега, весеннее – летний период – производились обкосы травы вдоль дорог и подсыпка дорог песком.

Осуществлялся текущий ремонт памятников, был организован подвоз песка к кладбищам, выкашивалась карантийная растительность по хуторам.

В течении 2012 года действовала сеть уличного освещения : своевременно проплачивалась электроэнергия, осуществлялся ремонт и расширение действующей сети. Дополнительно за 2012 год установлено 5 светильников.

В целях недопущения пожаров в пожароопасный период проводилась опашка хуторов.

Не всегда желаемые потребности совпадают с реальными возможностями.

Недосбор налогов влечет за собой сокращение расходов на благоустройство.

Поэтому, я, с вступлением в должность главы, обратился к Вам – жителям нашего поселения с просьбой провести субботники, тем самым поучаствовать в наведении санитарного порядка в своих хуторах и селах.

Многие откликнулись на это предложение. Благодаря этому, с минимальными бюджетными расходами осенью в с. У- Мечетка, х. Талловеров были проведены работы по вырубке порослей около магазинов, ФАПов, КТП и просто в центре хуторов, где некоторые места просто превратились в мусорные свалки.

Жители СПК «Киевский» , в целях предупреждения подтопления в весенний период , приняли активное участие в расчистке водосточных канав и протоков воды.

Администрацией была привлечена с энергосетей «вышка» для выпиловки сухостойных деревьев вдоль проезжей части дорог , а также на территории детсада х. Талловеров.

Благодаря участию жителей с. У-Мечетка начато восстановление клуба, закрытого на консервацию более 5 лет назад, а также расчистка русла реки Мечетной.

Жителями х. Пономарев наведен порядок на мемориальном комплексе Подтелкову и Кривошлыкову.

Я и впредь надеюсь на Ваше понимание и сотрудничество по улучшению санитарного порядка в поселении.

Благодаря участию работникам коммунхоза и администрации были обеспечены дровами ФАПы в х.Пономарев и с.У-Мечетка. Кроме того, коммунхозом , за определенную плату, были предоставлены дрова остро нуждающимся одиноким пенсионерам.

Бесплатно, по заявкам, были предоставлены дрова ветеранам войны.

21 и 22 декабря 2012 года были юбилейными датами освобождения наших хуторов от немецко- фашистких захватчиков. Администрацией поселения , совместно с участием школ, работников ДК были проведены митинги в х.Пономарев , Талловеров , с.У-Мечетка с возложением венков к памятникам.

Работниками ДК и учащимися Талловеровской школы был поставлен концерт.

Активное участие в концертной программе празднования Нового года приняли жители х.Талловеров.

В ДК культуры был завершен ремонт игровой комнаты.

Осенью 2012 года была приобретена и установлена система оповещения населения в случае ЧС в х.Талловеров в здании Администрации. В 2013 году планируется ее установка в х.Пономарев и с. У-Мечетка.

В декабре 2012 года в х.Талловеров открыто отделение МФЦ, оказывающее населению услуги по оформлению субсидий, адресной помощи, детских пособий и другие услуги.

Администрация поселения, будучи учредителем коммунхоза, контролирует финансовое состояние предприятия. По результатам года предприятие сработало безубыточно, с небольшой прибылью. В настоящее время задолженности перед кредиторами не имеет.

Что намечаем сделать в 2013 году ?

-Бюджетом поселения предусмотрены денежные средства на частичный текущий ремонт клуба в с.У-Мечетка ( 180,0 тыс. руб.) ;

- предусмотрены расходы на содержание уличного освещения ( с учетом оплаты э/энергии в сумме – 420,0 тыс. руб.);

- предусмотрены расходы на содержание дорог ( 350,0 тыс. руб.);

- будет, как и прежде, осуществляться текущий ремонт памятников, осуществляться подвоз песка к кладбищам ( 88,3 тыс. руб.);

- заложены расходы на противопожарную безопасность и предупреждение ЧС ( 121,4 тыс. руб.) ;

- необходимо будет провести косметический ремонт в административном здании х.Пономарев и сделать ограждение территории;

- за мемориальным комплексом в х.Пономарев будет закреплен ответственный работник, получающий определенную плату и отвечающий за соблюдение порядка на этой территории;

- кроме того, Администрацией поселения совместно с Администрацией района подана в Администрацию области заявка на выделение областных средств на разработку проектно – сметной документации на строительство нового водопровода в х.Пономарев, протяженностью до 13 км. При положительном рассмотрении дела будут выделены областные средства, которые требуют софинансирования из местного бюджета, это примерно около 300,0 тыс. рублей.

Надеюсь, что все мы будем законопослушными налогоплательщиками и бюджет поселения своевременно будет пополняться для решения поставленных задач.

Хочу остановиться еще на одном моменте. Все , вы , знаете насколько наши подворья захламлены навозом, вывозом которого многие не занимались не один десяток лет. Я предлагаю всем начать эту работу буквально с весны. Наше коммунальное предприятие в силах оказывать населению такую услугу.

Предприятием на 2013 год пересмотрены расценки на все виды услуг, в том числе на погрузку и вывоз навоза. Они несколько ниже расценок 2012 года.

Кроме того, мы также продолжим проводить субботники. Для участия будем привлекать граждан, состоящих на бирже труда, а также на учете в исправительной инспекции по Кашарскому району.

Спасибо за внимание ! Надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей поселения.

12.02.2013 года.

