     Уважаемые  жители  Талловеровского сельского поселения!
 Сейчас, я доведу до Вашего внимания  отчет о проделанной работе Главы  и Администрации Талловеровского сельского поселения за 2021 год.
Главным направлением деятельности Администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

  Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

                                   Статистические данные.
  Численность населения нашего поселения по состоянию на 01.01.2022 года составила 1717 человек, что на 61 человека меньше прошлого года. Сокращение численности населения вызвано увеличением смертности по отношению к новорожденным. В 2021 году в поселении умерло 44 человек, в то время как количество новорожденных составило – 3 детей. 
   Число состоящих граждан на учете по безработице  -  38 человека. В поселении действует отделение социального обслуживания населения.  

   Число пенсионеров по поселению всего - 498 человек, состоящие на обслуживании в отделении социального обслуживания -  76 пенсионеров.

  На территории поселения действует одна средне-образовательная школа, две общеобразовательные школы, два детских сада и один филиал.

На квартирном учете по  различным программам состоит - 1семья.

  Медицинская помощь жителям поселения оказывается медицинскими работниками 4- х ФАПов.

   Из сельхозпредприятий на территории поселения расположены крупные предприятия  СПК «Киевский» и  ООО «Индустриальное», а также  28 КФХ. 

          Работа Собрания  депутатов и Администрации поселения.
    Вся работа главы и администрации Талловеровского сельского поселения  направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федеральных и областных законов, нормативно- правовыми актами Кашарского района и Талловеровского сельского  поселения. 

В рамках нормотворческой деятельности за  2021 года принято  108 постановлений.

Администрацией Талловеровского сельского поселения в отчетный период совместно с Собранием депутатов поселения обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации поселения разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности Администрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение   24 проектов решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации Талловеровского  сельского поселения. Решения Собрания депутатов  и постановления Администрации направляются в Прокуратуру района для правовой экспертизы .

В отчетный период велась работа по исполнению полномочий в части ведения нотариальных действий. В  2021 году выполнено 38 _ нотариальных действий (выдача доверенностей, заверение подлинности документов).
    В Администрации поселения   осуществляется ежедневный  прием граждан.    Вся работа направлена на своевременное решение поступающих обращений от населения, как в письменном, так и в устном виде.

                                                    Исполнение бюджета.
  За  2021 год  бюджет по доходам исполнен на сумму 10299,5 тыс. рублей.
Налоговые и неналоговые доходы  поступили в сумме  6839,1 тыс. рублей и составили  107,7 % к годовым плановым назначениям.
   Основу поступивших доходов  за отчетный период  в бюджет поселения составляет единый сельскохозяйственный налог, который поступил в сумме 1772,9 тыс. руб.; земельный налог –  3766,5 тыс. руб. ; налог на доходы физических лиц – 974,9  тыс. рублей.
   Поступления от других бюджетов бюджетной системы составили – 3460,4  тыс. руб., из них:

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности  – 2024,4  тыс. рублей;   

 -субвенции – 96,3  тыс. рублей;
 - иные межбюджетные трансферты – 1339,7 тыс. рублей.

   Бюджет по расходам за  2021 год  исполнен на сумму 10809,5  тыс. рублей.
                                         Благоустройство.

    В поселении действует  сеть уличного освещения, согласно заключенного договора с электросетями  производится обслуживание сети.  За 2021 года   заменены более 40 пришедших в негодность энергосберегающих ламп, а также реле времени. 
      В весенний период осуществлялось наведение порядка на кладбищах. Подвозился песок ко всем  кладбищам, вывозился мусор, производилась вырубка порослей вдоль ограждений. С целью профилактики инфекций, передающихся иксодовыми клещами, проведена аккарицидная обработка всех  кладбищ. Произведено обустройство контейнерных площадок на кладбище с.Усть-Мечетка, х. Новоселовка.
     К маю был  произведен  косметический  ремонт  памятников,
 прилегающие территории убраны. Материал был закуплен, а работы произведены  в форме   субботников  работниками администрации, учреждения культуры, отделения службы социального обеспечения. 
Летом проводится выкашивание карантинной и другой сорной растительности в черте населенных пунктов поселения.

  В х. Новоселовка  установлена новая детская площадка стоимостью  243,4 тыс.руб. . Дополнены новым оборудованием (качели, спортивный комплекс)  детские площадки  в х. Пономарев, х.Талловеров, с. Усть-Мечетка на сумму 350,0 тыс.руб.
   Администрацией Талловеровского сельского поселения был заключен договор с ООО НПП «НОБИГАЗ» по изготовлению расчетных схем газоснабжения населенных пунктов х. Талловеров, х. Пономарев, 

х. Новоселовка, с. Усть-Мечетка на сумму 280,00 тыс. руб.
Расходы на благоустройство за  2021 год составили –   1503,9 тыс. рублей.

Пожарная безопасность и предупреждение ЧС .
    Добровольной пожарной дружиной  осуществлялись выезды  на тушение различного рода возгораний на территории поселения. 

На территории Талловеровского  сельского поселения в 2021 году зарегистрировано 4 ландшафтных возгораний. Составлено 4 протокола об административных правонарушениях.
 С участием  работников МЧС и сотрудников электрических сетей производилась обрезка и выпиловка сухостойных деревьев, представляющих угрозу домовладениям и линиям электропередач.
  В целях предупреждения пожаров в населенных пунктах  расположенных на территории Талловеровского сельского поселения проводилась опашка хуторов  на сумму 45,5  тыс. руб.
Проведена  очистка водотоков в х. Талловеров и х. Пономарев на  сумму 

34,8    тыс. руб.
Дорожная деятельность.
  В зимний период производилась расчистка внутрипоселковых дорог от  снега, были заключены договора с ООО «Индустриальное», СПК «Киевский». Проведена россыпь противогололедных материалов  по ул.Российская х. Талловеров и по ул.Молодежная х.Пономарев.  

В весенне-летний период  производилась планировка дорог, их подсыпка в с.Усть-Мечетка, х. Талловеров силами МП «Кашарский Жилкомсервис», ООО «Индустриальное» и СПК «Киевский».
  Заключались  договора на обкосы дорог  внутрипоселковых дорог поселения с МП «Кашарский Жилкомсервис».
  Обновлялись  пешеходные переходы (наносилась разметка), выкрашены автобусные остановки.

   Расходы на дорожное хозяйство составили-  1339,7 тыс. рублей.
              Распоряжение муниципальным имуществом.
  Часть транспортных средств, принадлежащих муниципальной собственности поселения сдана в аренду. Доходы в бюджет от использования техники в 2021 году составили – 213,6 тыс. руб.
Оформлено право собственности на памятник  героям ВОВ в х. Федоровка.

 Через Законодательное Собрание Ростовской области  вносятся изменения в технические характеристики моста в  х. Пономарев для дальнейшего оформления права собственности. Так же в целях оформления права собственности два моста в х.Талловеров и х.Федоровка поставлены на бесхозяйный учет в органе осуществляющем государственную регистрацию прав. 
   Проведена экспертиза обследования здания ДК в х.Талловеров  расположенный на ул. Российская на предмет возможности дальнейшей эксплуатации. По результатам экспертизы здание ДК было списано из списка основных средств Администрации.  

                         В части  проведения других мероприятий:
 В честь дня Победы осуществлялось чествование ветеранов войны, вдов и тружеников тыла. 
 Спонсорскую помощь для чествования ветеранов войны, вдов и тружеников тыла ко дню Победы оказали агрохозяйства, расположенные на территории поселения, а также  главы КФХ .

     В х. Пономарев- 11 мая  состоялось мероприятие, посвященное Дню памяти и скорби казненных казаков с возложением венков на мемориальном комплексе.

К Новому году все детские сады, школы и ДК были обеспечены елками. В ДК х. Талловеров и с. Усть- Мечетка  проведены новогодние мероприятия.

            РАБОТА НА ДАЛЬНЕЙШЕЕ,   БЛАГОДАРНОСТЬ.
   Администрацией будет продолжена работа по исполнению своих полномочий, но все, конечно, будет зависеть от финансовых возможностей бюджета. 
  Хочется выразить слова благодарности  всем, кто не остается безразличным к проблемам нашего поселения.
     Спасибо за внимание! 
