Отчет Главы Талловеровского сельского поселения об итогах первого полугодия 2011 года
Уважаемые жители!
Главными задачами в работе администрации поселения в 2011 году остается исполнение полномочий в  соответствии  со  131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения;

· благоустройство территории населенных пунктов,  обеспечение жизнедеятельности поселения;

· социальная защита малоимущих граждан;

· выявление  проблем и вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с депутатами Собрания депутатов Талловеровского сельского поселения, для решения вопросов жизнедеятельности сел и хуторов поселения.


1. ИСПОЛНЕНИЕ    БЮДЖЕТА
Доходы бюджета поселения в 2011 году должны составить  6538,2 тыс. рублей. Исполнение  бюджета по доходам   за  6 месяцев 2011 год составило – 3017,3 тыс. руб. или на 46,1% к годовому  плану.

Собственные доходы бюджета Талловеровского сельского поселения  за  текущий период  исполнены на 48,5% и составили 1874,6 тыс. рублей, из них налоговые составили 1743,2 тыс. руб. или  59,8% к плану; неналоговые – 131,4 тыс. руб. или 13,8% к плану.

Основными бюджетообразующими налоговыми источниками являются земельный налог, что составляет 82,2% или 1433,3 тыс. руб. от объема поступивших налоговых доходов и налог на доходы физических лиц – 8,1% или 141,5 тыс. рублей.

В сравнении с соответствующим  периодом 2010 годом заметно снижение налога на доходы физических лиц – меньше на 30,3 тыс. рублей.

На снижение объема поступлений налога на доходы физических  лиц послужило снижение уровня заработной платы работникам сельхозпредприятий  в связи с неурожаем из-за засухи в 2010 году. Неурожайный год также сказался и на снижение поступлений единого сельскохозяйственного налога (поступления ниже уровня прошлого года на 7,5 тыс. рублей).

Однако, налоги, уплачиваемые отдельными предприятиями, находящимися на  упрощенной системе налогообложения по сравнению с прошлым годом незначительно возросли, (прирост составил 2,4 тыс. рублей).

Среди налоговых доходов в текущем году остаются неисполненными налог на имущество физических лиц. Запланированная недоимка прошлых лет по налогу на имущество с физических лиц в сумме 30,0 тыс. руб. на текущую дату исполнена  в сумме 6,0 тыс. руб.

Также не поступает в должном объеме транспортный налог с физических лиц.

Недоимка по земельному налогу на текущую дату составляет – 360,0 тыс. руб., из них 132,0 тыс. руб. задолженность по ООО «Ландыш».

Практически совсем нет поступлений арендной платы за земли, государственная собственность на которые не разграничена.

За 2011 год безвозмездные поступления в бюджет поселения составили  1142,7 тыс. рублей, из них:

· дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 735,6  тыс. рублей;

· субвенции бюджету поселения – 136,3 тыс. руб. (первичный воинский учет – 136,1 тыс. руб.; 0,2 тыс. руб. – для написания административных протоколов);
· иные межбюджетные трансферты – 5,0 тыс. рублей (утилизация мусора и бытовых отходов);
· прочие межбюджетные трансферты (субсидии из Фонда софинансирования для разработки генпланов) – 265,8 тыс. рублей.

Исполнение  бюджета по расходам за первое полугодие 2011 года составило  –  2292,5 тыс. рублей или 26,3% к  годовому плану.

В полном объеме и своевременно выплачивалась  заработная плата работникам аппарата управления, культуры; перечислялись налоги на заработную плату, оплачивались своевременно коммунальные услуги, производились работы по благоустройству.
В целях повышения уровня собираемости налогов на территории поселения создана Комиссия  по контролю за сбором налогов, которая проводила работу в течение 2010 г. с недобросовестными налогоплательщиками.  В 2011 г. эта работа будет продолжена и усилена в части придания гласности и общественного порицания  злостных налогоплательщиков.   

2. РАБОТА С СОБРАНИЕМ ДЕПУТАТОВ

 На первое полугодие  2011 года проведено 4 собрания и принято 15 решений. 

3. БЛАГОУСТРОЙСТВО И САНИТАРНЫЙ ПОРЯДОК

Расходы бюджета поселения на благоустройство составили 383,1 тыс. рублей.

 
Из них:
· расходы на уличное освещение – 185,3 тыс. руб. (оплата за э/энергию);

· расходы на содержание внутрипоселковых дорог –  88,0  тыс. руб.;

· расходы на содержание зеленых насаждений – 39,7  тыс. руб.;

· расходы на содержание мест захоронений (кладбищ, памятников) –  70,1 тыс. руб. 
Вопросы благоустройства в поселении решаются с помощью              МП «Гранит». Главная задача в поселении по обеспечению жителей  водой. За период первого полугодия было устранено 7 аварий на водопроводных сетях. Все объекты водоснабжения поселения введены в эксплуатацию в 70- 80 годах. Основной проблемой является высокий процент износа основных  средств (90- 95 %), который вызывает аварийные ситуации сопровождающие утечками воды. В 1 полугодии 2011 г. Администрацией поселения закуплены два глубинных насоса на случай чрезвычайных ситуаций. Проводимая в предыдущем году тарифная политика не обеспечила реальные финансовые потребности в обновлении и модернизации основных фондов.
  Мы не смогли в конце 2010 года сделать экономически обоснованный тариф (20-25 руб.). На данный момент коммунальное хозяйство работает в убыток из-за поднятия цены на электроэнергию, повышение процентной ставки НДФЛ было 14,2% стало 34,2% ( непомерный налог.  Политика, проводимая районом на данном этапе, мешает развитию коммунального хозяйства, нет согласованности, что приводит к непониманию общей постановки вопросов деятельности коммунального хозяйства. 
К деятельности коммунального хозяйства относится: зимнее, летнее содержание дорог, подвоз песка на кладбища, противоклещевая обработка кладбищ, борьба с  сорной растительностью. Также с 01.01.2012 г. вступает в силу ФЗ № 261 «Об энергосбережении и повышении  энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»  он гласит о том, что любые отношения между коммунальным хозяйством и абонентами будут производиться только через контрольно измерительные приборы. На данный момент  в оплате за воду у нас есть в поселении 13 злостных  неплательщиков. Их списки будут вывешиваться и обнародоваться для придания гласности. 
Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу сказать:
· необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов;

· руководителям всех форм собственности необходимо содержать прилегающие территории  в  соответствующем санитарном порядке;
· продолжать упорную борьбу с сорняками  и сухой растительностью.
Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить.
Нужно чтобы все  жители активнее   взяли   на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, чтобы каждый житель возле своих дворов, сделал так, как делают лучшие наши дворы. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  в личных подворьях. 

На территории поселения ранней весной проводились субботники.  Было организованно место отдыха на реке Мечетная между х. Талловеров и х. Федоровка. Была очищена криница возле с. Усть-Мечетка в дальнейшем планируется ее облагородить.
В 2011 году еще больше ужесточаются меры по борьбе с пожарами и разведением огня, будут применяться штрафные санкции к тем, кто будет  этим заниматься:
· 5000 руб. физ. л.;
· 50000 руб. долж. л.;
· 500000 руб. юр. л.

Напоминаю руководителям всех форм собственности о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности на территории поселения, особенно в период уборки урожая, выжигание сухой растительности строго запрещено.

4. КУЛЬТУРА И ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА
В марте этого года  проводилось соревнование по рыбной ловле посвященного празднику «Проводы зимы». Участники, занявшие призовые места, награждались ценными призами. Также был проведен фольклорный фестиваль «У казака одна судьба с Россией!». Торжественно отпраздновали 66 годовщину Великой Победы.  Талловеровским ДК  были даны  праздничные концерты и мероприятия к 23 февраля, 8 марта, Международному дню защиты детей. 

5. РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН

Численность населения на территории Талловеровского сельского поселения составила ( 2119 человек по состоянию на  01.07.2011 года.
Численность детей до 6 лет – 85.
Пенсионеры – 570.
Родилось – 10.
Умерло – 15.
Прибыло – 11.
Убыло – 23.
В первом полугодии 2011 г. граждане  обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи. Администрацией было выдано  за первое полугодие 2011 года  – 650 справок, оформлено  на субсидии – 67 семей, адресную помощь – 11 семей. 

По характеру вопросов больше всего жителей поселения волнует такие проблемы: 

· установка освещения;

· земельные отношения;

· водоснабжения.
Хочу выразить благодарность работникам Администрации Талловеровского  сельского поселения, которые  в полном объеме и качественно выполняют  свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным. Работники Администрации постоянно повышают свой профессиональный уровень на курсах повышения квалификации.
На территории поселения находится три школы: одна – СОШ и две ООШ, также 2 д/с.  
В Талловеровской средней школе 67 учащихся, Пономаревской – 54, Усть-Мечетинской – 32, в Киевском д/с – 14, в Пономаревском – 16. В данный момент у нас катастрофическая ситуация  в Талловеровской средней школе, отсутствие котла. Администрация района не в состоянии выполнить свои обязанности. На данный момент найден спонсор, который оплатил изготовление котельного оборудования. Также за счет привлеченных средств, в том числе с помощью родителей, произведен ремонт школ. 
6. Задачи на 2011 год
 На  2011 год мы определили три основных направления, по которым мы  будем работать: 

· поддержка жизнедеятельности хуторов нашего населения;

· взаимосвязь с населением; 

· деятельность на перспективу.

Главой Талловеровского  сельского поселения на 2011 год поставлены задачи:

· изучать жизненно важные вопросы и довести  до населения позицию Администрации  поселения по решению возникающих проблем;

· проводить сходы граждан с целью выявления нужд людей и оказание им помощи;
· проводить встречи с руководителями всех форм собственности с целью оказания помощи в вопросах трудоустройства жителей нашего поселения  и уплаты налогов в бюджет поселения;
· поддерживать в надлежащем состоянии территории учреждений, предприятий, населенных пунктов;
· оказывать помощь населению в оформлении документов на территории поселения;

· с помощью жителей организовать субботник по расчистке родника на Смолинской горе;

· обучение работающего и неработающего населения в области ГО и предотвращения ЧС.
Все задачи вытекают из наказов жителей Талловеровского сельского поселения. 
Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять.
2011 г. является сложным для бюджета в свете изменений  в налоговый кодекс РФ, следующий срок поступления основного земельного налога от физических лиц 1 ноября 2012 года.
Нам всем необходимо напряженно работать над выполнением всех поставленных задач.
Чувствуется взаимосвязь Администрации поселения и всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Мы все вместе одна большая семья имя которой – Талловеровское  сельское поселение.
Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  нам  станет  жить лучше и комфортнее.
               

  По поводу высказываний в районной газете «Слава труду» хотелось довести до своих жителей информацию. В июне была опубликована статья, где говорилось, что Стецурин П.П. забрал столы и холодильник в лагере «Чайка». Все это имущество было куплено спонсорами Талловеровского сельского поселения для проведения летней оздоровительной компании  2010 г. При смене руководства бывший директор  лагеря « Чайка» позвонил и сказал, что его увольняют. Что делать с имуществом? Это имущество было забрано   и находилось в складе. После чего поступила заявка от нового руководства лагеря с просьбой предоставить столы, холодильники, на что и была прислана машина с лагеря. О  том, что данное имущество находится в лагере, имеется расписка.

В следующем номере  газеты «Слава труду» было напечатано, что Глава Талловеровского сельского поселения не допускает для проверки специалистов контрольно-счетного отдела, но там не было написано каких именно специалистов. На данный момент контрольно-счетный отдел остался без руководства, которое должно утверждаться на Собрании депутатов Кашарского района. Мною были затребованы документы, подтверждающие законность проведения проверки, на что специалисты контрольно-счетного отдела не смогли внятно дать ответ. 

От проверки Администрация поселения вместе со мною не отказывалась и не собирается отказываться. Если все, надлежащим образом будет юридически правильно  оформлено, никаких отказов с нашей стороны не может быть. 

На данный момент Администрация считает, что контрольно-счетный отдел полностью зависит от Главы Кашарского района  – Ратиева В.Н., такого не должно быть.

Далее было сообщено, что я доставил призывника к сборному пункту в сл. Кашары   за деньги. На что могу ответить –  нет ни одного нормативно- правового документа, где было бы сказано, что Глава или Администрация поселения обязаны куда бы то ни было доставлять призывника. Если администрация такое сделает,  это будет нецелевое использование денежных средств.

Также высказано, что мною переадресованы просьбы избирателей: от школ, ФАПов. Согласно 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»  медицина и образование относится к полномочиям и ведению Администрации района, т.е. в случае выделения денежных средств из бюджета Талловеровского сельского поселения любая проверка вынесет вердикт – нецелевое использование денежных средств.

На данный момент Администрация Талловеровского сельского поселения проводит расторжение соглашений с Администрацией Кашарского района в связи с невыполнением их части полномочий:

· по осуществлению контроля за исполнением бюджета сельского поселения; 

· по регулированию тарифов на товары и услуги организации коммунального комплекса;

· по осуществлению финансового контроля;

· по утверждению лимитов потребления коммунальных  ресурсов и формированию муниципальных целевых программ;

· по организации утилизации бытовых и промышленных отходов, в связи с недостаточным финансированием.

В заключении я хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, успешной уборки урожая 2011 года, достойной заработной платы, удачи и счастья детям, внукам  и всем простого человеческого счастья.

Огромное Вам всем спасибо и спасибо за внимание! Надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей поселения.
