Отчет Главы Талловеровского  сельского поселения об итогах 2010 года

Уважаемые  жители!

В соответствии со статьей 27 частью  2  Устава  муниципального образования «Талловеровское сельское поселение» вашему вниманию предлагается ежегодный отчет  о результатах  деятельности   Главы  Талловеровского сельского поселения и Администрации   Талловеровского  сельского поселения.

Деятельность Администрации Талловеровского сельского поселения осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, требованиями  Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Талловеровское сельское поселение», с Решениями Собрания депутатов Талловеровского сельского поселения.

Численность  населения  на территории Талловеровского сельского поселения   составила  (  2136 чел. по состоянию на 01.01.2011 г.

Численность детей до 6 лет – 109 чел.

Пенсионеры ( 511 чел.

 
Родилось ( 11 чел.

 
Умерло ( 33 чел.

 
Прибыло ( 24 чел.

 
Убыло – 41 чел.

За 2010 год выдано справок ( 1284.
Администрацией  была оказана населению,  помощь  в оформлении  документов на субсидии ( 46.

Адресная помощь ( 20. 

    
 По Талловеровскому сельскому поселению всего 42000 га земли, из них сельхозугодий 36730 га, пашни 27370 га; в пользовании глав КФХ (на конец 2010 года осталось 107 КФХ)  (  13890 га, в том числе  пашни ( 10520 га.

    
 Расторгаются договора аренды с товариществами по выпасу скота.  Для выпаса скота населения в 1998 году было выделено 920 га земли, поголовье крупного рогатого скота в личных подсобных хозяйствах граждан по договорам аренды от 1998 года составляло 702 головы, в конце 2010 года поголовье КРС уменьшилось до 316 голов, площадь остается неизменной 920 га. По поселению остается одно товарищество в х. Талловеров (СПК «Киевский») остальные договора в х. Пономарев, х. Новоселовка, х. Талловеров (СПК «Рассвет»), с. Усть-Мечетка,   х. Федоровка  расторгаются.    

 
В личном подсобном хозяйстве  выращивают:

· КРС ( 720;

· птица ( 13893;
· коровы – 316;
· свиньи – 1767.
  
Исполнение бюджета поселения  в 2010 году осуществлялось Администрацией  на основании Решения Собрания депутатов  Талловеровского сельского поселения  от 15.12.2009 г. № 65 «О бюджете Талловеровского сельского поселения Кашарского района на 2010 год».

В ходе исполнения бюджета Талловеровского сельского поселения в решение о бюджете вносились изменения, в результате чего  бюджет по доходам на 2010 год утвержден в сумме 5790,2 тыс. рублей; расходам – 7573,7 тыс. рублей.
1.   Доходная часть бюджета.

Исполнение  бюджета по доходам в целом  за 2010 год составило – 6093,8 тыс. руб. или на 105,3% к плану.

  
Собственные доходы бюджета Талловеровского сельского поселения  за  2010 год в целом исполнены на 105,8% и составили 5571,3 тыс. рублей, из них налоговые составили 4482,4 тыс. руб. или 100,6% к плану; неналоговые – 1088,9 тыс. руб. или 134,2% к плану.

 
Однако в сравнении с 2009 годом собираемость собственных налогов снижена в целом на 590,0 тыс. рублей за счет снижения неналоговых поступлений, так как в 2009 году были разовые поступления от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности. Поступления налоговых доходов в 2010 году практически остались на уровне 2009 года (превышение составило 24,2 тыс. руб.)

 
Основными бюджетообразующими налоговыми источниками являются земельный налог, что составляет 85,8% от объема поступивших налоговых доходов и налог на доходы физических лиц – 8,9%.

 
В сравнении с 2009 годом земельного налога в текущем году поступило больше на 144,7 тыс. рублей, а налога на доходы физических лиц – меньше на 44,4 тыс. рублей.

 
В результате проводимых  в текущем году Координационных Советов по собираемости налогов Администрацией поселения  с налогоплательщиками снижена недоимка по земельному налогу в сравнении с предшествующим годом, которая  по состоянию на 01.01.2011 года составила 114,0 тыс. руб., за 2009 год она составляла – 258,7 тыс. рублей.

  
На снижение объема поступлений налога на доходы физических  лиц послужило снижение уровня заработной платы работникам сельхозпредприятий  в связи с неурожаем из-за засухи. Неурожайный год также сказался и на снижение поступлений единого сельскохозяйственного налога (поступления ниже уровня прошлого года на 13,7 тыс. рублей).

 
Однако, налоги, уплачиваемые отдельными предприятиями, находящимися на  упрощенной системе налогообложения по сравнению с прошлым годом незначительно возросли, (прирост составил 6,0 тыс. рублей).

 
Среди налоговых доходов в текущем году остались неисполненными налог на имущество физических лиц и транспортный налог с физических лиц. Исполнение составило 68,4% и 69,8%  соответственно, в суммарном выражении не дополучено 24,3 тыс. руб. и 19,9 тыс. рублей соответственно.

  
Администрацией поселения проводились координационные советы по уплате населением налогов на имущество, однако отдельные налогоплательщики являются недобросовестными: одни уплачивают налог с нарушением сроков уплаты, другие – вообще игнорируют уплату налогов. Так же одной из причин неуплаты выше перечисленных налогов является отсутствие жильцов по месту прописки (многие выехали в связи с трудоустройством в другие регионы без адресации), что не является возможным вручить налоговое уведомление.

Администрацией поселения  ведется разъяснительная работа с населением  по регистрации права собственности на построенные жилые дома, так как многие домовладения не зарегистрированы в органах юстиции. Ведется работа по выявлению не зарегистрированных складских помещений предпринимателей.

   
Основным неналоговым источником поступлений в бюджет поселения являются  доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена. По сравнению с прошлым годом  уровень поступлений снизился на 70,4 тыс. рублей, за этот год план исполнен на 71,3% (недополучено 207,3 тыс. рублей). Основным неплательщиком является  ООО «Ландыш» (задолженность в бюджет поселения 65,0 тыс. руб.), с которым неоднократно проводились беседы по уплате арендных платежей. Мотивация неуплаты – отсутствие финансовых средств из-за неурожая. Кроме того, неисполненными являются заключенные договора на аренду пастбищ. Частично план по арендной плате является не подтвержденный договорными обязательствами, так как Администрации района (полномочия по использованию земель до разграничения государственной собственности закреплены за районом) не представилось возможным  сдать в аренду пастбища из-за их непригодности к использованию (глинистые балки, практически без травостоя).

  
По сравнению с прошлым годом  увеличились поступления арендной платы за сдачу в аренду  муниципального имущества. В текущем году поступила недоимка за 2009 год, а также пеня за несвоевременную уплату платежей.

В текущем году поступили доходы в сумме 2,4 тыс. рублей от перечисления части прибыли муниципальным унитарным предприятием «Гранит», чего не было в 2009 г.

 
Кроме того, бюджет поселения пополнили денежные средства от реализации имущества в сумме 359,9 тыс. рублей и продажи земельных участков в сумме 108,0 тыс. рублей.

Средства от продажи земельных участков в 2010 году снизились на 938,1 тыс. руб.

  
Из-за отсутствия причин на определение штрафных санкций не получены штрафы в сумме 2,5 тыс. рублей.

Работа Администрации поселения на дальнейшее нацелена на мобилизацию налоговых и неналоговых доходов с целью роста социально-экономического развития поселения.

 
За 2010 год безвозмездные поступления в бюджет поселения составили 522,4 тыс. рублей, из них:

· дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 396,8 тыс. рублей;

· субвенции бюджету поселения – 120,6 тыс. руб. (первичный воинский учет – 120,4 тыс. руб.;  0,2 тыс. руб. – для написания административных протоколов);
· иные межбюджетные трансферты – 5,0 тыс. рублей (утилизация мусора и бытовых отходов).
2. Расходная часть бюджета.

Исполнение  бюджета по расходам за 2010 год составило  – 5703,8 тыс. рублей или 75,3% к плану.

В полном объеме и своевременно выплачивалась  заработная плата работникам аппарата управления, культуры; перечислялись налоги на заработную плату, оплачивались своевременно коммунальные услуги.

На раздел «Общегосударственные вопросы» (содержание аппарата управления) приходится 49,3% от общего объема расходов – это 2811,2 тыс. рублей. План по этому разделу исполнен на 90,4%.

По разделу «Национальная оборона» (исполнение госполномочия по первичному воинскому  учету) использовано 120,4 тыс. руб.  или  100% к плану. 

По разделу «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» предусматривались расходы на предупреждение и ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий в сумме 323,2 тыс. руб. Средства по этому разделу  использованы на 96,5%.

По разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» расходы бюджета поселения составили 1220,1 тыс. руб. или 21,4% к общим расходам бюджета.  

Из них:
· расходы на уличное освещение – 488,2 тыс. руб., из них 

оплата за э/энергию – 291,2 тыс. руб.;

· расходы на содержание автомобильных дорог, ремонт моста –  397,6  тыс. руб.;

· расходы на содержание зеленых насаждений – 50,2 тыс. руб.;

· расходы на содержание мест захоронения (кладбищ, памятников) –  101,1 тыс. руб.;

· расходы на межевание дорог, кладбищ – 178,0 тыс. руб.

За счет средств бюджета района осуществлены расходы по  утилизации бытовых и промышленных отходов - 5,0 тыс. руб.
Раздел «Культура, искусство и кинематография» исполнен на 995,3  тыс. руб. или на 78,2% к годовым бюджетным назначениям.   Это расходы на содержание персонала МУК ДК Талловеровского с.п., на текущий ремонт и обустройство  здания Дома Культуры.

По подразделу «Спорт и физическая культура» расходы составили 6,5 тыс. руб. Запланированные средства использованы полностью.

По разделу «Межбюджетные трансферты» использованы средства на сумму 238,6 тыс. руб. или 83,0% к плану. Из них расходы по следующим полномочиям:

· на расходы по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям ( 5,4 тыс. руб.;

· на содержание аварийно-спасательной службы – 97,6 тыс. руб.;
· на  библиотечное обслуживание –  95,0  тыс. руб.;
· на содержание контрольного органа – 1,0 тыс. руб.;

· на утверждение лимитов потребления  коммунальных ресурсов и формированию муниципальных программ – 16,4  тыс. руб.;

· на расходы по регулированию тарифов на товары и услуги организаций коммунального комплекса – 23,2 тыс. руб.

Остатки средств на 01.01.2011 г. составляют 2173,5 тыс. рублей.

Всего  было  принято  НПА  ( 38.
Из них:

· Решение собрания  депутатов  Талловеровского сельского поселения от 26.07.2010 г.  № 90 «О налоге на имущество физических лиц»;
· Решение собрания  депутатов  Талловеровского сельского поселения от 26.07.2010 г.  № 91 «О земельном налоге».
МП «ГРАНИТ»

Талловеровского сельского поселения
1. В 2010 г.  была проведена расчистка уличных дорог от снега. 
2. Была проведена  вырубка поросли.

3. Очистка водостоков с последующей погрузкой и вывозом мусора и грязи   на свалку.
4. Погрузка и доставка песка к кладбищам, засыпка и ремонт дорог  песком.

5. Укладка водопровода в х. Пономарев в количестве 600 м.

6. Установка водонапорной  башни Рожновского  в х. Пономарев.

7. Подвоз воды в период ремонта водопровода  в х. Пономарев (2000 куб.м.).
8. Обкосы внутрипоселковых дорог.

9. Ремонт памятников  к 65-летию Победы в ВОВ (покраска, цементирование).
10. Ремонт моста в х. Пономарев.

В МП «Гранит» имеется отапливаемое помещение мастерской, используемой в зимнее время для текущего ремонта  системы холодного водоснабжения. Мастерская оснащена сверлильным, точильным станками, имеется углошлифовальная машина, дрель, бензиновая генераторная сварка, электрическая сварка, перфоратор, помпа.

За 2010 год была произведена чистка 38  водопроводных колодцев.

В 2010 году была оказана помощь в тушении  34 пожаров на территории  Кашарского района.

Использовано электроэнергии  при подъеме воды  на общую сумму 495000 руб. в том числе:

Новоселовка         на сумму 32372 руб.

Усть-Мечетка       на сумму 103549 руб.

Талловеров          на сумму 71470 руб.

Федоровка            на сумму  22476 руб.

Пономарев           на сумму 243703 руб.

Платов                  на сумму   16070 руб.

Был открыт официальный сайт МП «Гранит».

Были обеспечены дровами ФАПы на территории Талловеровского сельского поселения, мужской монастырь  в х. Верхне-Макеевка.

Установлен крест на въезде в х. Талловеров.

Произведена чистка родников.

Произведена санитарная вырубка деревьев.

Произведен ремонт водопровода в частных домовладениях по заявкам – 24.
Предоставлено ритуальных услуг (доставка тела на экспертизу и обратно,  рытье могил трактором) ( 15.
Подвоз песка осуществлен в 136  дворов.

Осуществлялся вывоз ТБО (13 человек, оплаченная сумма  22700 руб.).
Услуги экскаватора (20 человек на сумму 10540 руб.). 
ЗАДАЧИ на 2011 год

1. Закольцевание 3-х башен «Рожновского» в х. Пономарев, что обеспечит бесперебойную подачу воды населению. Так же позволит сократить расходы на электроэнергию.
2. Перенос башни «Рожновского» в х. Пономарев.                                                                          
3. Обеспечить приборами учета  всех пользователей центрального водоснабжения Талловеровского сельского поселения.
